РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РАНГАЗАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САРМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ САРМАН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ РАНГАЗАР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 05.11.2024 г.

KAPAP № 15

0 внесении изменений постановление Исполнительного Рангазарского комитета Сармановского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан от 21.12.2015 года № 12 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Рангазарского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с пунктом 3 Федеральным законом от 22.07.2024 N 194-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Рангазарское сельское поселение» Сармановского муниципального района, Исполнительный комитет Рангазарского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Рангазарского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан от 21.12.2015 года № 12 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Рангазарского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - Приложение № 1 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:
 «5) Банку России.».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и разместить на официальном сайте Сармановского муниципального района в сети Интернет.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Рангазарского сельского поселения



Р.Н.Кыямов